21, 40, 69, 43, 45, 94, 41, 63, 60, 80

21, 40, 41, 43, 45, 60, 63, 69, 80, 94

94, 80, 69, 63, 60, 45, 43, 41, 40, 21

4kr 27cm 20MuUH 39



YAC, CYTKTU, MUHYTA, KUITOIPAMM,
CEKYHOA, HELQENA



1 cyT. <48 u.
1cyT. =24 u.
24 4. <48 u.

30 cek. <1 MuH.
1 muH. = 60 cek.
30 cek. < 60 cek.

14. > 1 MUH.
1 4. = 60 MUH.
60 MUH. > 1 MUH.



TpeHaxep "BECEJIBIE ITTIA3KU" _ siuecsssareumma ssron

YHMTENb HAYaNLHLIX KNACCOR
MOY «Urarcxan COLLU Ne2 c. Tomcxoes
Tomckoro paioHa Tomckor obnacru

v

[};1 3 Only Love

Ha 3apsidke eecbh Haw knacc -
YnpaxHeHus ons a2na3s!
Ymobb! 3HaHUs nonyv4ame,
Hy»Ho 2na3ku mpeHuposams!

£



2 H.

O(?T.

-— | <t

| N



1.CKonbKko AHen Anunca 3saHmmanach
TMMHacCTUKOW Ond nanbueB?

2. CKonbKo aHeun octanocb y Anucbl?

3. Ckonbko aHen Anunca ocsanBana OykBy
«XBbI»?



2 Hep. = 14 cyrT.

1) 14 : 7 =2 ( cyT.) 3aHMManacb Anuca
rMMHacCTUKOM ONnA nanbueB

2) 14-2 =12 ( cyT.) OCTAanoCb
3) 12:4=3 (cyT)

OTtBeT: 3 AHA Anuca ocBamBara OyKBYy «XBbl».



| B. Il B.
(94 - 32) : 2 60:5+7
(12-6) x14 : 2 (Bx7+15):9



| B.
(94-32) : 2=31
1) 94-32=62
2) 62 :2=31

(12-6) x 14 : 2=42
1) 12 -6=6
2) 6 x14=84
3) 84:2=42

Il B.
60 : 5+7=19
1) 60 : 5=12
2)12+7=19

(3 x7 +15) : 9=4
1) 3 x 7 =21

2) 21 + 15=36
3) 36 : 9=4



B3asnn—-?x.45n. n 15 k.
Pasmectunm —-B 5 K. no ? X.

1 cn.
1) 45+15= 60(x.) BCero B3anu
2) 60 : 5=12 (x.)
OTBeT: 12 XXMBOTHbIX B O4HOM KOHTEenHepe.

2 cn.
1) 45 : 5=9(n.) B 0oAHOM KOHTEenHepe
2) 15 : 5=3(Kk.) B O4HOM KOHTENHepe
3) 9+3=12(x.)
OTBeT: 12 XMBOTHbLIX B O4AHOM KOHTEenHepe.



